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ȺɄɂɉ-1157/1 
 

 
ȺɄɂɉ-1157/4 
 

ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɟ ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ ɩɢɬɚɧɢя ɩɨɫɬɨяɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 
АКɂɉ-1157/1, АКɂɉ-1157/2, АКɂɉ-1157/3, АКɂɉ-1157/4 

АКɂɉ 
  Ʌɢɧɟɣɧɵɟ ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ ɩɢɬɚɧɢɹ: ɞɢɚɩɚɡɨɧ Uɜɵɯ 20 ȼ…70 ȼ;  

ɞɢɚɩɚɡɨɧ  Iɜɵɯ 5 Ⱥ….1,2 Ⱥ  16-ɬɢ ɪɚɡɪɹɞɧɵɣ ɐȺɉ, ɜɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ (1 ɦȼ; 0,1 ɦȺ)  ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ 5 ½ ɪɚɡɪɹɞɚ, ɪɟɠɢɦ  ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ, ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ ɦɨɳɧɨɫɬɢ  (0,1/ 1/ 10 ȼɬ)  Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ 1200 ȼɬ  ȼɵɫɨɤɚɹ ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ, ɧɢɡɤɢɟ ɩɭɥɶɫɚɰɢɢ  ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ ɩɪɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɢ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 50 ɦɫ  ȼɵɧɟɫɟɧɧɚɹ ɬɨɱɤɚ ɨɛɪɚɬɧɨɣ ɫɜɹɡɢ  ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ (50 ɩɪɨɮɢɥɟɣ)  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ: RS-232 , GPIB, USB  ȼɚɤɭɭɦɧɨ-ɮɥɸɨɪɟɫɰɟɧɬɧɵɣ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ  ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɝɨ ɢ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɆɈȾȿɅɖ ȼɵɯɨɞɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ, ȼ ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɬɨɤ, Ⱥ Ɇɨɳɧɨɫɬɶ, ȼɬ 

АКɂɉ-1157/1 0…30/ 0…60 0…40/ 0…20 1200 

АКɂɉ-1157/2 0…20 0…50 1000 

АКɂɉ-1157/3 0…60 0…2,5 150 

АКɂɉ-1157/4 0…30 0…5 150 

 

ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə  

ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ  ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ:  
 (0,02 % + 2 ɦȼ) - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 (0,01 % + 2 ɦȼ) - ȺɄɂɉ-1157/3 

 (0,01 % + 1 ɦȼ) - ȺɄɂɉ-1157/4 

ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɬɨɤɚ ɧɚɝɪɭɡɤɢ:  
 (0,01 % + 10 ɦȼ) - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 (0,01 % + 2 ɦȼ) - ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-1157/4 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɩɭɥɶɫɚɰɢɣ  3 ɦȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ, 1,2 ȼ ɫɪ. ɤɜ. 
 - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 5 ɦȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ – ȺɄɂɉ-1157/3 

 4 ɦȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ – ȺɄɂɉ-1157/4 

ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə ɌɈɄȺ ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ  ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ:  
 (0,1 % + 2 ɦȺ) - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 (0,05 % + 0,05 ɦȺ) - ȺɄɂɉ-1157/3 

 (0,05 % + 1 ɦȺ) - ȺɄɂɉ-1157/4 
ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪ. ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ:  
 (0,1 % + 10 ɦȺ) - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 (0,05 % + 0,5 ɦȺ) - ȺɄɂɉ-1157/3 

 (0,05 % + 1,5 ɦȺ) - ȺɄɂɉ-1157/3 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɩɭɥɶɫɚɰɢɣ  15 ɦȺ ɫɪ. ɤɜ. - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 3 ɦȺ ɫɪ. ɤɜ. - ȺɄɂɉ-1157/3 

 4 ɦȺ ɫɪ. ɤɜ. - ȺɄɂɉ-1157/4 

ɍɋɌȺɇɈȼɄȺ ȼɕɏɈȾɇɕɏ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɈȼ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 1 ɦȼ/ 1 ɦȺ - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

1 ɦȼ/ 0,1 ɦȺ - ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-1157/4 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 1 ɦȼ/ 1 ɦȺ - ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

0,1 ɦȼ/ 0,01 ɦȺ - ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-1157/4 



ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя  ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ: 
 (0,02 % + 5 ɦȼ) – ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/3 

 (0,02 % + 2 ɦȼ) – ȺɄɂɉ-1157/2 

 (0,02 % + 3 ɦȼ) – ȺɄɂɉ-1157/4 

Ɍɨɤ: 
 (0,05 % + 15 ɦȺ) ɩɨ ɬɨɤɭ – ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 (0,05 % + 1,5 ɦȺ) ɩɨ ɬɨɤɭ – ȺɄɂɉ-1157/3 

 (0,05 % + 2,5 ɦȺ) ɩɨ ɬɨɤɭ – ȺɄɂɉ-1157/4 

ȼɈɅɖɌɆȿɌɊ 

(ȼɏɈȾɕ ɇȺ ɁȺȾɇȿɃ 
ɉȺɇȿɅɂ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɉɨɫɬɨɹɧɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ: -40 ȼ … 40 ȼ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ɦȼ (< 10 ȼ), 1 ɦȼ (> 10 ȼ) – ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-1157/4 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя  (0,02 % + 3 ɦȼ) – ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

 (0,02 % + 10 ɦȼ) – ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-1157/4 

Ɋɚɡɪяɞɧɨɫɬɶ ɢɧɞɢɤɚɰɢɢ 5 ½ 

ȾɂɋɌȺɇɐɂɈɇɇɈȿ 
ɍɉɊȺȼɅȿɇɂȿ 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ RS-232, GPIB, USB  

ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɟ  əɡɵɤ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɹ SCPI 

 (ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɸ – ɩɨ ɡɚɩɪɨɫɭ)  

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 100/120/220/240 ȼ (  10 %), 50/60 Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 429 ɯ 88 ɯ 585 ɦɦ – ȺɄɂɉ-1157/1 

429 ɯ 88 ɯ 354 ɦɦ – ȺɄɂɉ-1157/2 

214 ɯ 88 ɯ 354 ɦɦ – ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-1157/4 

Ɇɚɫɫɚ 30 ɤɝ – ȺɄɂɉ-1157/1, ȺɄɂɉ-1157/2 

7 ɤɝ – ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-1157/4 

Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɒɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ (1), ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ.  
Ɉɩɰɢɢ  ɉɚɧɟɥɶ ɞɥɹ ɦɨɧɬɚɠɚ ɜ 19“ ɫɬɨɣɤɭ (IT-E151) - ȺɄɂɉ-1157/3, ȺɄɂɉ-

1157/4 

 
 


